HOW CONCERNED ARE YOU ABOUT THE
EFFECTS OF CLIMATE CHANGE ON YOUR LIFE,
OR FAMILY MEMBERS, AND THE PEOPLE
AROUND YOU? ARE YOU:
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WHEN IT COMES TO RESIDENTS IN UPPER
INCOME AREAS, WHICH STATEMENT
REFLECTS WHAT YOU THINK THE
GOVERNMENT SHOULD DO, EVEN IF NEITHER

IS PERFECT:
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The Government Homeowners in these Combination of both
should give these areas should pay the
residents the resources costs of rebuilding or
to help them either relocating on their
rebuild in the same own.

area or relocate;
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WHEN IT COMES TO RESIDENTS IN LOWER
AND MIDDLE INCOME AREAS, WHICH
STATEMENT REFLECTS WHAT YOU THINK
GOVERNMENT SHOULD DO, EVEN IF NEITHER
IS PERFECT:
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The Government Homeowners in these Combination of both
should give these areas should pay the
residents the resources cots of rebuilding or
to help them either relocating on their own
rebuild in the same
area or relocate
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DO YOU THINK THE STATE GOVERNMENT IN
NEW JERSEY SHOULD OR SHOULD NOT HAVE
THE POWER TO PROHIBIT HOMEOWNERS
FROM REBUILDING IN FLOOD-PRONE AREAS?
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IF YOU HAD A CHOICE B/T FUNDING
INFRASTRUCTURE AT CURRENT COSTS OR
PAYING MORE TAXES TO MAKE THEM BETTER
AT HANDLING SEVERE WEATHER - YOUR
CHOICE?
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Current cost Spend more to make Don't know
them more resilient
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